

8 февраля – День памяти юного героя-антифашиста



8 февраля - день мужества и патриотизма.

День юного героя-антифашиста отмечается в мире с 1964 года, который утвержден был очередной Ассамблеей ООН, в честь погибших участников антифашистских демонстраций - французского школьника Даниэля Фери (1962) и иракского мальчика Фадыла Джамала (1963).

В этот день особое внимание заслуживают пионеры-герои Великой Отечественной.



В МБОУ «Луговская СОШ» в фойе школы оформлена выставка, посвященная этой дате.

В классах проведены беседы о пионерах-героях ВОВ. Презентации подготовили учащиеся 6А класса - участники волонтерского отряда.

Вечно будет жить в наших сердцах память о юных героях, отдавших свою жизнь за свободу и счастье людей!